

Kitöltési útmutató a „Igénylőlap üzemi vonat megrendeléséhez” című nyomtatványhoz.

A kitöltött nyomtatvány alapfeltétele annak, hogy az üzemi vonat közlekedéséhez a MÁV Zrt. a kapacitás elosztó szervezet rendszerében üzemi célú menetvonalat igényeljen, valamint ez az alapja a nyílt hozzáférésű vasúti pályán felmerülő teljesítmények elszámolásának is.

I. A „Igénylőlap üzemi vonat megrendeléséhez” című nyomtatvány kezelése

A „Igénylőlap üzemi vonat megrendeléséhez” című nyomtatványt abban az esetben kell kitölteni, ha a közlekedés a karbantartási, hibaelhárítási, felújítási, felügyeleti és beruházási folyamatokhoz kapcsolódó, kizárólag a MÁV Zrt. megrendelésére a nyílt hozzáférésű vasúti pályahálózaton elvégzendő munkákhoz szükséges.

II. A kitöltés során különös tekintettel kell lenni arra, hogy:

- a nyomtatvány faxon elküldve is jól olvasható legyen (tollal, nyomtatott betűkkel kitöltve).
- a számok csak arab számok lehetnek.

III. Kitöltendő adatok

Azok az adatok, amelyek annak eldöntéséhez kellene, hogy az igény megfelel-e az üzemi célú menetvonal feltételeinek, vagy a kapacitás elosztó szervezet rendszerében való rögzítéshez nélkülözhetetlenek, „kötelező”-ként vannak megjelölve.

Adat név	Leírás	Kitöltési igény
1. Az igénylő adatai		
Megnevezése:	Az igénylő társaság rövid neve	kötelező
Címe:	Az igénylő postacíme	kötelező
PV kódja:	Az igénylő pályavasúti kódja. A gépi elszámoláshoz szükséges.	kötelező
Nyilvántartási szám:	Az igénylő saját nyilvántartási (iktató) száma	
Ügyintéző neve:	A nyomtatvány kitöltő ügyintéző neve az esetleges kapcsolatfelvétel céljából	ajánlott
Telefonszáma:	Az ügyintéző telefonszáma az esetleges kapcsolatfelvétel céljából	ajánlott
Telefaxszáma:	az ügyintéző telefaxszáma az esetleges kapcsolatfelvétel céljából	ajánlott
2. Az üzemi vonat megrendelés jellege		

Adat név	Leírás	Kitöltési igény
Hivatkozási szám:	Szerződés szám, vagy munkaszám, vagy vágányzári rendelet, távirat száma, amely alapján a közlekedési igény felmerült.	kötelező
Megrendelés	Új megrendelés esetén a hozzá tartozó négyzetet jelölje be. (kérjük X-el jelezni)	az egyik megjelölése kötelező
Megrendelés rendkívüli esemény miatt	Új megrendelés, ha arra rendkívüli esemény miatt kerül sor, a hozzá tartozó négyzetet jelölje be. (kérjük X-el jelezni) Ebben az esetben nem kerül díj felszámításra.	
Lemondás	Ha a korábban beadott igénylés bármilyen okból lemondásra kerül, vagy elmarad(t). A hozzá tartozó négyzetet jelölje be (kérjük X-el jelezni) Ebben az esetben a megrendelési díjon kívül más díj nem kerül felszámításra.	
Kapacitás elosztó szervezet iktató sz.	A kapacitás elosztó szervezet rendszerének iktató száma. Korábban beadott megrendelés visszaigazolásán szereplő szám.	lemondás esetén kitöltése kötelező.
Megjegyzés	Az egyéb közlendők számára biztosított hely	
3. A közlekedés adatai		
Tervezett indulási dátuma	A közlekedés tervezett indulási dátuma	kötelező
Indulási áll.	Indulási állomás (szolgálati hely)	kötelező
Ind. idő	Tervezett indulási idő (óra:perc)	kötelező
Érkezési áll.	A közlekedés cél állomása	kötelező
Érk. idő	A célállomásra érkezés tervezett ideje (óra:perc)	ajánlott
Útvonal	A közlekedés útvonalának rövid leírása a meghatározó állomások felsorolásával. Ha nem a legrövidebb útvonalon kíván közlekedni, akkor kell kitölteni.	ajánlott
Munkavégzés, hibaelhárítás szolg.helytől: szolg.helyig:	Abban az esetben, ha a közlekedés során munkavégzés történik, kitöltendő, hogy melyik szolgálati helytől melyik szolgálati helyig tart. Erre az útszakaszra pálya igénybevételi díj nem kerül felszámításra.	szükség esetén
4. A vonat adatai:		
Vonó, illetve saját erejű jármű típusa	Vonó, illetve saját erejű jármű típusa	kötelező
Jármű pályaszám	A vonó, illetve saját erejű jármű, valamint a kapcsolt jármű(vek) pályaszámai	ajánlott
Közlekedési engedély száma	A járművek közlekedési engedélyének száma	ajánlott
A jármű tulajdonos neve	Az egyes járművek tulajdonosának cégneve	ajánlott
Legnagyobb sebesség	Az egyes járművek legnagyobb sebessége (km/ó)	ajánlott
Tömeg	Az egyes járművek tömege (tonna)	ajánlott

Adat név	Leírás	Kitöltési igény
Hossz	Az egyes járművek hossza (m)	ajánlott
Vontató jármű személyzet társasága:	A vonó, illetve saját erejű jármű járművezetőjének társasága (cége).	kötelező
Összesen	A vonat összesített jellemzői: Kapcsolt járművek db száma A vonat legnagyobb sebessége A vonat teljes tömege A vonat teljes hossza	kötelező
Fékszázalékok	gyors működésű fék% vagy lassú működésű fék%, állvatartási fék%	kötelező
5. Megrendelő igazolja, hogy: (nyilatkozatok)		
6. Feltételek: (a közlekedés feltételei)		
7. Dátum		
Dátum	Az igénylőlap beadásának dátuma	kötelező

IV. Az üzemi vonat közlekedésnek feltételei és módja

A kötelező adatokkal kitöltött nyomtatvány csak cégszerű aláírással együtt érvényes.

A cégszerű aláírással az igénylő igazolja az 5. pontban felsoroltaknak való megfelelést és elfogadja a 6. pont szerinti feltételeket.

A nyomtatványt az induló állomás szerint illetékes Pályavasúti Területi Igazgatóság szakmai diszpécser részére telefaxon (illetve elektronikus úton vagy írásban személyesen) kell beadni.

Az olyan területről induló üzemi vonatok megrendelésekor, ahol villamos diszpécser elérhetősége is meg van adva,

- a vasúti pályán végzendő munkák esetén a pályalétesítményi diszpécsert,
- az erősáramú berendezéseken és a felsővezeték hálózaton végzendő munkák esetén az erősáramú diszpécsert kell címzettként megjelölni.

A nyomtatvány jobb felső részén kiválasztható és bejelölhető a megfelelő hívószám.

Szóbeli (telefonon közölt) vagy e-mailben beadott igényt a diszpécser nem fogadhat el, mert ezek a módok nem felelnek meg a hitelességi feltételeknek.

V. Az igény visszaigazolása

A Pályavasúti Területi Igazgatóság szakmai diszpécser a beérkezett igényeket megvizsgálja, hogy megfelelnek-e a pályavasúti célú üzemi menetvonal feltételeinek. A közölt hivatkozás(ok) (Szerződés szám, vagy munkaszám, vagy vágányzári rendelet, távirat száma) alapján ellenőrzi, hogy a közlekedés valóban a MÁV Zrt. által megrendelt munkákhoz kapcsolódik.

A megrendelő lap Visszaigazolás részét a Pályavasúti Területi Igazgatóság szakmai diszpécser tölti ki.

Az elbírálást követően:

- Ha az igény megfelel az üzemi célú menetvonal feltételeinek, akkor az adatokat rögzíti a kapacitás elosztó szervezet rendszerében. A kapacitás elosztó szervezet rendszeréből visszkapott iktatószámot rávezeti a nyomtatványra. Majd a kapacitás elosztó szervezet döntésétől függően a szakmai diszpécser a „Visszaigazolás” ennek megfelelő négyzetében bejelöli az igény elfogadását vagy az elutasítását.
- Ha az igény nem felel meg az üzemi célú menetvonal feltételeinek, akkor a szakmai diszpécser a „Visszaigazolás” ennek megfelelő négyzetében bejelöli az igény elutasítását.
- Ha a közölt adatok nem elegendőek annak eldöntéséhez, hogy az igény megfelel-e az üzemi célú menetvonal feltételeinek, vagy a kapacitás elosztó szervezet rendszerében való rögzítéshez, akkor a szakmai diszpécser a „Visszaigazolás” ennek megfelelő négyzetében bejelöli az igény elutasítását.

A Pályavasúti Területi Igazgatóság szakmai diszpécser a nyomtatványt – a l kitöltött és aláírt visszaigazolással – minden esetben késedelem nélkül telefaxon küldi vissza az igénylőnek.

VI. Üzemi vonat közlekedésének lemondása

Ha az elfogadottan visszaigazolt üzemi vonat közlekedése bármely okból megghiúsult, akkor azt az igénylő társaságnak le kell mondania.

A lemondást az „Igénylőlap üzemi vonat megrendeléséhez” című, az igénylő által cégszerűen aláírt, lebélyegzett nyomtatványt telefaxon (illetve postai úton vagy személyesen írásban) az eredeti igénylést címzettjeként megjelölt szakmai diszpécser szolgálathoz kell eljuttatnia.

A nyomtatván „lemondás” mezője mellett fel kell tüntetni az eredeti igénylés visszaigazolásán szereplő kapacitás elosztó szervezet iktatószámot.

A Pályavasúti Területi Igazgatóság szakmai diszpécser a lemondást rögzíti a kapacitás elosztó szervezet rendszerében majd a nyomtatványt az ennek megfelelően kitöltött és aláírt visszaigazolással telefaxon küldi vissza az igénylőnek.